
Iz dneva v dan močnejša

Nastala je sredi revolucio-
narne vihre, iz najboljših si-
nov in hčera naših narodov in
narodnosti - delavcev, kme-
tov, intelektualcev - bojevala
se je in zmagala v odločilnih
bojih do končne zmage. Iz
partizanskih odredov so se
oblikovale brigade, za temi
korpusi in končno Jugoslo-
vanska ljudska armada. Ob
uspehih na bojišču sta se vse
bolj utrjevala bratstvo in
enotnost narodov in narodno-
sti, nastajala je nova revolu-
cionarna oblast pod vod-
stvom Tita - stratega naše so-
cialistične revolucije in Ko-
munistične partije Jugosla-
viie.

V povojni izgradnji so dose-
gli vojaki in starešine velikan-
ske rezultate v urjenju in izo-
braževanju, utrjevali so med-
sebojne odnose, armada pa je
postajala vse bolj sodobno
opremljena, enote izpopolnje-
ne, oborožitev kar se da učin-
kovita in sodobna. Ravno na-
ša armada je storila veliko pri
razvijanju in izpopolnjevanju
koncepta splošnega ljudske-
ga odpora. Pripravljenost in
izurjenost pa je podarila svo-
jemu l^udstvu in to potrjuje
vsak dan, ob vsaki nalogi na
vsaki vaji, kjer v praksi potr-
jujejo pripravljenost naše sa-
moupravne družbe za obram-
bo pred agresorjem.

Delovni ljudje in občani
vlagajo ogromne napore v iz-
gradnji samoupravne družbe,
v povečanje produktivnosti
dela in standarda, k boljši var-
nosti in družbeni samozaščiti.

Se zlasti odločno nasprotuje-
mo vsem pojavom in oblikam
tujega vpliva in sovražnemu
delovanju. Vse to pa terja od
nas budnost, vztrajnost pri
delu in snovanju ter pri do-
grajevanju samoupravljanja
in plemenitenju enakosti,
bratstva in enotnosti naših
narodov in narodnosti. Na to
nas obvezujejo ustava in kon-
gresi zveze komunistov.

To je namreč osnova za na-
daljnje uveljavljanje Jugosla-
vije, kot neuvrščene dežele, za

njeno trdnost, neodvisnost in
svobodo vseh nas. Zato je po-
goj, da v prihodnje skupno
vložimo še več dela in priza-
devanj pri razvoju splošnega
ljudskega odpora, varnosti in
družbene samozaščite.

Naša armada kot del samo-
upravne socialistične družbe
je v vseh letih svojega obstoja
v samem središču revolucije
svojega naroda. Zato jo tudi z
vso pravico imenujemo ljud-
ska in revolucionarna arma-
da. Naša armada. T. Perić


